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Ваш надежный помощник

 

New business manager
 

Киев,  
 

Компания: MediaHead
Рубрики:
 

Торговля, продажи, закупки, Реклама, маркетинг,
PR

Пожелания к сотруднику
 

Образование: не имеет значения
Опыт работы: обязателен
Описание вакансии
 

Ми — рекламна агенція Mediahead! У нас є крута команда профі, яка робить круті проекти, але не вистачає тільки тебе!

Ми готові розглядати фахівців-початківців, які закінчили профільні курси та/або завершили стажування в digital-
агенції.

Які перед тобою будуть стояти задачі?

щоденна комунікація з клієнтами за поточними проектами;
обробка вхідних заявок через існуючі канали продажів;
надання якісного клієнтського сервісу агенції;
менеджмент проектів клієнтів: комунікація з клієнтом на всіх етапах проекту від пропозиції ідеї, бюджетування до
отримання очікуваного результату;
організація та координація роботи всередині команди по проектам (управління командою і взаємодія);
контроль домовленостей і якості надання послуг/продуктів агенції;
організація проектної документації (комунікація з юристами, бухгалтерією);
формування і розвиток максимальної лояльності клієнта до агенції;
аналіз потреб клієнта;
розвиток клієнта (збільшення клієнтського білінгу);
збір та аналіз інформації про тендери, координація роботи команди з підготовки тендерних пропозицій, безпосередня
участь у торгах на тендерних майданчиках.

Чим ми з тобою поділимось:

фінансовий результат (ми забезпечуємо конкурентний рівень заробітної плати і стабільний щорічний ріст матеріальної
винагороди);
ефективну команду (ми майстри своєї справи і на кожного з нас можна покластися);
успішні проекти, які ти з гордістю додаси у свій список успішних кейсів;
безліч уже лояльних до нас клієнтів;
постійне навчання (ми забезпечуємо внутрішні тренінги і оплачуване навчання для підвищення твоєї кваліфікації);
привітна корпоративна культура (виїзди на екстрим-тренінги, на природу, квест-кімнати, кіновечори та багато іншого);
затишний офісний простір, де ти зможеш працювати за зручним для тебе графіком.

Від тебя потрібно наступне:

досвід роботи в digital-агенції;
високий рівень володіння Microsoft Excel, Microsoft PowerPoint;
клієнтоорієнтованість і проактивність;
високий рівень відповідальності і самоорганізації;
розуміння, як і де шукати нових клієнтів;
вміння складати та проводити презентації, просто і зрозуміло викладати свої думки;
вміння складати правильні комерційні пропозиції;
вміння грамотно спілкуватися з клієнтами та модерувати зустрічі з ними;
розуміння рекламних каналів, digital-термінології.

https://jobs.ua/rus/vacancy/trade_sales_purchase
https://jobs.ua/rus/vacancy/advertising_marketing_pr


Якщо сумнівів не лишилось - чекаємо твоє резюме із зазначенням своїх зарплатних очікувань!

Контактная информация
 

Контактное лицо: telegram@jambco
 

Сайт: https://mediahead.com.ua/
 

Адрес: Киев, вул. Дегтряна, 6
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